

第九届中俄博览会 在俄罗斯叶卡捷琳堡开幕

新华社俄罗斯叶卡捷琳堡7月7日电(记者包诺敏 刘恺)第九届中俄博览会7日在俄罗斯斯维尔德洛夫斯克州首府叶卡捷琳堡国际展览中心开幕。

本届博览会以“中俄务实合作稳健前行”为主题，超过1500名俄罗斯政府和企业代表报名参加，185家公司搭建展位，300多家供应商和制造商参展。中方有300余家企业参展，聚焦高端制造、能源合作、科技创新等领域。

俄罗斯经济发展部副部长德米特里·沃利瓦奇在开幕致辞中说，中俄博览会一向包含丰富的商业项目。相信在即将举行的论坛上，俄企企业家将举行卓有成效的商务洽谈，为两国关系发展带来新思路、新倡议和新项目。

中国驻俄罗斯大使张汉晖致辞说，自2014年举办首届以来，中俄博览会已成为促进两国经贸合作的重要平台和靓丽“名片”，为深化中俄经贸关系发挥了积极作用。

波兰在与德国和立陶宛 边境实施临时管控

据新华社华沙7月7日电(记者张章 张湜)波兰7日零时起在与德国和立陶宛的边境实施为期30天的临时管控措施，以遏制非法移民进入波兰。

根据波兰内政部发布的公告，管控措施将从7月7日持续至8月5日。其间，在波德边境启用52个过境口岸，在波立边境启用13个过境口岸。检查的力度和范围将根据“非法移民构成威胁”的程度调整。

据波通社7日报道，波兰边防总部的康拉德·什韦德表示，检查将是抽查式的，边防人员将优先检查小巴和载有多人的车辆，重点关注如深色车窗的车辆。但他强调，这不会是加入申根区之前的那种边境检查。

此前分析指出，波兰恢复边境管控措施，一方面是阻止非法移民经拉脱维亚、立陶宛进入波兰，同时防止有非法移民被从德国遣返回波兰。

韩媒披露 尹锡悦涉嫌罪名细节 指示警卫亮枪和删电话记录

新华社北京7月7日电 韩国媒体7日披露韩国总统尹锡悦所受罪名指控的细节，包括指示警卫警察亮出武器和下令删除保密电话的记录。

6日，韩国负责调查紧急戒严事件的特检组向首尔中央地方法院申请逮捕尹锡悦，他涉嫌妨碍执行特殊公务、违反《总统警卫法》、滥用职权、伪造公文等。

据韩联社7日报道，特检组向法院提交一份66页文件，指控尹锡悦今年1月对总统警卫处高级官员下达指令，要求警卫人员携带枪械，意图让警方的调查人员“心生畏惧”。

特检组还指控，尹锡悦去年12月3日发布紧急戒严令数日后，命令总统警卫处次长金成勋删除三名军方高官所用保密电话中的记录，这三人参与执行戒严令。

另外，特检组说，尹锡悦要求总统发言人在去年12月4日的新闻发布会上发布不实信息，包括称国会议员未被阻止进入国会、发布戒严令符合宪法等。

首尔中央地方法院7日说，定于9日是否签发逮捕令进行听证。
(黄爱萍)

印尼一火山猛烈喷发 多个航班取消

据新华社雅加达7月7日电(记者陶方伟)印度尼西亚亚勒托比-拉基拉基火山7日发生猛烈喷发，多个航班被取消。

据该火山观测站工作人员法贾尔丁·巴利多介绍，当地时间7日11时5分(北京时间11时5分)，位于东努沙登加拉省弗洛勒斯岛的勒沃托比-拉基拉基火山喷发，火山灰柱直冲高空，升至火山口以上约1.8万米。此次喷发持续时间约6分26秒。

印尼国家抗灾署尚未公布是否有人伤亡。受此次火山喷发影响，位于该省首府古邦市的埃尔·塔里机场当天宣布，涉及4条航线的多个航班不得不取消。

美国得州洪水 已造成至少82人死亡 仍有多人下落不明



7月6日，救援人员在美国得克萨斯州克尔县瓜达卢普河搜寻失踪者。

据美联社报道，目前得州中部洪灾已造成至少82人死亡，位于丘陵地区的克尔县受灾最严重，目前已发现68具遇难者遗体，其中包括28名儿童。该县一夏令营营地遭到洪水袭击，目前仍有10名女童和一名辅导员下落不明。
(新华社/法新)

特朗普『官宣』发函时间 美国贸易谈判谈咋样了？

美国总统特朗普当地时间6日宣布，将于次日开始向各国递送关税函，告知美方计划征收的关税税率。美国财政部长贝森特同日暗示，可能延长关税谈判期限。美国所谓“对等关税”90天暂缓期将于7月9日结束，美国和贸易伙伴们谈判进展如何？

▶ 特朗普：7日发函

特朗普6日在社交媒体“真实社交”上说：“我很高兴地宣布，美国将于7月7日，星期一，中午12时(美东时间)开始向各国递送关税信函或协议。”

特朗普6日早些时候告诉媒体，7日当天可能发出“12封、也可能是15封”信函。他此前表示，拟对部分国家的商品实施最高达70%的关税措施。

▶ “最后期限”或延长

贝森特6日表示，对于未能达成协议的国家，所谓的“对等关税”将于8月1日生效。美国媒体解读说，贝森特这番表态暗示美方默许7月9日的关税谈判最后期限延后数周。

特朗普此前表示，拟对部分国家的商品实施最高达70%的关税措施。

贝森特当天在接受美国有线电视新闻网采访时说，对于那些在8月1日前未与美国达成贸易协议的国家，关税税率将恢复到4月宣布的“对等关税”水平。当被问及8月1日是否为最新截止日期时，贝森特拒绝正面回应，称“我不会泄露(谈判)策略，如果你想加快速度，那就行动吧”。

据美国阿克西奥斯新闻网站报道，虽然贝森特坚称议程没有改变，但他的表态暗示特朗普政府正就谈判设定新的最后期限。

贝森特6日告诉美国有线电视新闻网，随着90天暂缓期即将结束，美国将向约100个经济体发出信函。贝森特拒绝透露与哪些国家接近达成协议。但他表示，这些信函将发送给“与我们贸易往来不多”的国家，其中许多国家“甚至从未联系过我们”。

▶ 谈判进展如何

特朗普4月2日在白宫签署两项关于所谓“对等关税”的行政令，宣布美国对贸易伙伴设立10%的“最低基准关税”，并对某些贸易伙伴征收更高关税。他当天所展示的一张标注“对等关税”的大幅表牌，写有美国计划对哪些贸易伙伴征税以及征多少关税。

随着90天暂缓期临近结束，美国加紧与多国进行贸易谈判，但进度显著不及美方预期。截至目前，特朗普和这些贸易伙伴的谈判进展如何？



行人路过印度孟买一家外汇兑换点外的美元海报。

新华社/美联

欧盟

欧盟委员会主席冯德莱恩3日表示，欧盟在关税问题上“准备好与美国达成一项原则性协议”，目标是赶在7月9日前。但若谈判失败，欧盟将坚决采取反制措施以保护欧洲经济。

目前，美国对欧盟钢铝产品征收50%关税，对汽车领域征收25%关税，对几乎所有其他商品征收10%基准关税。美国总统特朗普还威胁称，如果7月9日前美欧贸易谈判没有取得突破，他将对欧盟商品征收50%关税。作为回应，欧盟曾决定对美国总额210亿欧元的进口产品加征至多50%的关税。但为给贸易谈判留出时间，这一报复措施推迟至7月14日生效。

越南

特朗普2日在社交媒体“真实社交”上发文称，与越南达成一项贸易协议，“稍后公布细节！”

特朗普随后又发帖文称，越南所有对美出口商品将面临至少20%关税，并对美国“完全开放市场”。

越通社当天晚些时候报道说，越共中央总书记苏林与特朗普就越美关系及两国关税谈判等问题通电话。特朗普强调，美国将继续与越南合作解决影响双边贸易的问题。苏林建议美方尽快承认越南市场经济地位，并取消美对越部分高科技产品的出口限制。

日本

特朗普1日对美日关税谈判前景表达强烈质疑，并表示考虑进一步提高从日本进口商品的关税，可能增至30%或35%。

日本政府一直坚持将美方所谓“对等关税”和加征的汽车关税、钢铝关税等捆绑在一起进行谈判，要求美方全面取消这些不合理的关税措施。负责日美关税谈判的日本经济再生大臣赤泽亮正已多次赴美，与美方就关税问题进行谈判，但并未取得突破。

日本首相石破茂6日在电视节目中表示，他不会在与华盛顿的谈判中“轻易妥协”。同时，正在设法避免让特朗普对日本商品征收高达35%的关税。

印度

由首席谈判代表拉杰什·阿格拉瓦尔率领的印方代表团4日结束与美方的又一轮贸易谈判。据路透社报道，双方目前在汽车及零部件、钢铁和农产品领域存在分歧。印度一方面不愿开放农业和乳业市场，一方面要求美方对印度商品的关税税率降低至面向越南等国的关税税率。

据印度媒体报道，印度已向世界贸易组织通报，计划对部分美国产品征收报复性关税，以回应美方对印度进口的汽车及零部件加征关税的措施。

韩国

韩国总统李在明3日表示，与美国的谈判看起来非常困难，双方都不是十分确定“想要什么”。他说，无法确定能否在7月8日前完成谈判。

李在明同时表示，将尽最大努力与美国达成协议，并尽最大努力在谈判中取得以韩国国家利益为中心、务实共赢的结果。

(据新华社北京7月7日电 记者刘江涛)

新华社/美联

行人路过印度孟买一家外汇兑换点外的美元海报。

新华社/美联

行人路过印度孟买一家外汇兑换点外